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S—— TQHZQHC U KOmaHeeHcC.

8. Tpuconomempuueckue yHKYUU YUCTI08020 APSYMEHMA

9.  Tpuconomempuueckue PyHKYUU Yer1068020 apeyMeHma

10. Dopmynvr npusedenusl.

11. Tabnuya 3nauenuti mpucoHoMempuieckKux QyHKYul HeKomopbvix )2io8. =
12. @opmynvl npeobpazosanus mpuecoHOMempudecKux QyHKYul.

13. Dopmynsel npeobpazoanus npou3ee0eHUs MPpUeOHOMEMPULECKUX QYHKYU 8
CYMMY. .

V16l 0801UH020 yeua. . QOPMlebl NOHUJNCEHUA CM@H@W‘
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— 9 Achtuc Apkkocuﬁyevél—piﬁmaﬁeeﬂc ApKKOmaHZeHC —

%@Hue-npacmauuux MPUSOHOMEMPUYECKUX VDABHEHUUL
21. Oonopoonsle mpucoHomempuieckKue YpPaeHeHUsl.

22. Pewenue 00OHOpOOHBIX MPULOHOMEMPUYECKUX YPABHEHUU.

23. Besedenue scnomozamenvHo2o yeua.

24. Pewenue mpuzoHoMempuieckKux HepageHcmes 8uod Sin x > a, Sin x < a.

25. Pewenue mpuconomempuueckux HepageHcma euod cos X > a, cos x < a.
26. Pewenue mpuconomempuueckux HepageHcme euoa tg x > a, tg x < a.

e YpAasHeHUlU U HepaseHCcms.

HUe YPAGHEHUL I HEPABCHCMS .

€HUe HepaeeHCme C NOMOUWbO Cucmem.



Tpuronomerpusi.
HuciioBas OKpY>KHOCTH
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- ma — npaswlii KoHey 20pU30HMAIbHO20 OUaMempa.
, HocmaeuM 8 COOMBEmMcmeue Kaofcdomy 0eucm6umeﬂbH0ﬂ4y YUCTTY
~ MOYKY OKPYACHOCMU NO CLe0yioulemy Npasuy:
1) Ecau t > 0, mo, 0sueasce uz mouku A 6 nanpaeneruu npomues
YacoBou CMpenKu (NoaoJicumenbHoe HanpasieHue 00xo0d
OKpYJHCHOCMU), onuwem no okpyscHocmu nymos AM onunotii t.
Touka M u 6yoem uckomou mouxou M(t). <
2) Eciu t < 0, mo, osueasice uz mouku A 6 HanpasieHuu no
yacosol cmpenke (ompuyameibHoe HanpaesieHue 00xood
OKDYICHOCMU), onuuiem no okpyachocmu nymos AM onunotiilt|.

M u 6yoem uckomou mouxou M(1).
=0

bIM COOMEemcmeuem
Y 0eUCMBUMENbHBIMU YUCTAMU U IMOYKAMU OKPYHCHOCIUL)
0y0em Ha3vl8amv YUCTIO0B0U OKPYIHCHOCMBIO.
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- abcHucey TOYkM M Ha3bIBalOT KOCMHYCOM 4Hcia t 1 0003HAYa0T -

- ¢0s.t, a opauHary TOYKd M HaA3bIBAKOT CUHYCOM 4uciia t U

0003Ha4YaroT Ssin t.

eciim M(t)=M(x; y), 10
X =cost
y=sint
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AHI'CHCOM 4UUCJIda t 1 OO0O0O3HAUYAKOT Lt L. ,
" — —— — ——z_-—;f#' = _— = =
= OTHOHIGHHC KOCHHYCa 9HrCJia t KOCHHYCY TOI'O JX€ 4HCjia Ha3bIBArOT

- KOTAHI'€HCOM 4mciia t 1 0003Ha4YaroT ctg t.




TpuronomeTprueckrue QyHKIIUM YUCIOBOIO apryMeHTa.




TpuronomeTpuyeckne (PyHKINK YIJIOBOIO apryMEHTA
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Yeon 6 ooun paouan - 3mo yeon, onuparowuiics -
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Ha 0y2y oaunoil 1,m.e. Haoyz2y, On1uHa KOMopol paeHa

aouycy OKPYHCHOCMU.




DOPMYITEI TIPUBEICHNUS.

ApryMeHT
st pry
sSin t coso | coso | sinao | -sino |-cosao|-cosal-cosa
cost | sina | -sina |-cosa | ctgt | -sino | sino | cos o
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(PYHKITHM
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~ cos(x+y)=cosxcosy—sinxsin y;

sin(x — ) = Sin x oS y — COS x Sin y;

COS(X— y)=cosxcosy+sinxsiny;

igx+igy
1—toxtgy

1g(x+y)=

.‘—-‘_

1 +1gxtgy



PYOPMYVIIE DCOO0PAS0BAHNA TTPONU3SBCACHNA

TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKIIUM B CYMMY.
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sin ot cos p = %(sin(a + B)+sin(a — B))
1 _—

cosQ cos B = E(cos(a +B)+cos(a—B)) :




:ggg—ax: 2cos?x —1
cos2x=1—-2sin” x

—L x¢—+ =

dL_th —— R

1—cos2x

(sinx+cosx)’ =1+sin2x
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VHueepcanvnas noocmanoska




¢ynkuuu 6 npouszeeoenus.

w— | _
cosx+cosy:2cosx+ycosx 4
2 2
tgx+tgyzsm(x+y) ctgx+ctgy:il,n(yfx) —
COSXCOS Y | sin xsin 'y
== X ol

SIn X —sin y = 2sin
N 2

COS

R

PR = sin(x — y) ctgx—ctgy:sm(y_x)

COS X COS y SIn xsin y




Asinx+ B cosx keuody Csin (x+t)
Dopmyna 0onoanumeIbHO20 y2ia

20¢ - C C=4 +B




Tpuronomerpuueckue GyHKIIMN YMCIOBOTO apryMEHTA.
APKCHHYC.
APKKOCHUHYC. APKTAHT€HC. APKKOTAHT€HC

aoa T & | ompe37<a —:;5 = cuH)ic K0m6p020 paeeH Aa.
e -

ApKKOCtuCOM YUCad d HAsbledemccs maxKkoe 4uciio

U3 OmpesKa [O;n], KOCUHYC KOMOPO20 paseH a.

CEHCOM HUC/Id A HA3bIBAECMCA MAKoe YUCI0 =
B —

pasen a.

A—

Apkkomaneeucom YUCIAd d HA3bI6ACMCA MAKOE YUCIO

U3 UHMepPBaia (0;7!'), KOMAH2EHC KOMOpPOo20 paseH a.



YpaeﬂeHue iQC =4 eée a éaHHOeﬂuCJzo a f(x) OOHa =
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<I, x=(-1)"arcsina+nn, ne Z;

Sin X = 4,

COSX = a,




VYpasuenue suda._a.sin x.+.b.cos x = 0 Ha3b16a101M 0OHOPOOHBIM
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1.Vpasnenuseuoa aig x+bcig x+c =0 npueooumes k k6aopamnomy

VPABHEHUIO OOHOU MPULOHOMEMPUYLECKOU (DYHKYUU
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B pesynomame nomynaemcs ypasHenue 6uoa

atgx+b=0.

3.Vpaenenue euoa asin® f(x)+bsin f(x)cos f(x)+ccos’ f(x)=0
(a#0,b+0,c20) —
pewaemes Oenenuem obeux eeo yacmeii na cos. f(x), cos” f(x)# 0.

B pesynomame nommaemes ypaenenue euoa atg” f(x)+btg f(x)+c=0.

CULAenmci pa3jioHCeHueM €60l yacmu Ha MHOICUmMenu . -

cos f(x)(bsin f(x)+ccos f(x))=0.
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- Taxkax : ~
:'e_,_
A’ + B” > 0,mo pazoenue obeyacmu ypaeHeHUs HaAYUCIO

JA® + B # 0, nonyqum asinx +bcosx=c, 20e
A B C -
a= b= ,C = ¢ '
JA® + B NP

JA? + B

dxxax a > b > = o ModCHO NOOOPams MAKOTL Y20l  CHMO

b:_. 0saL; 4

obpamv makoti yeol 3,umo a =cos Bub=sin 3, mo ypaeHe -

Hlle MOMCHO 3anucamb e guoe sin(x + ) =c.



(‘ﬁyHKtn?rH 'HA3bIBAIOT TpﬁFGﬁéMf:ﬁpﬁ-'-IeCKI/IMH

_ 2.Ipwu penmieHUU TPUTOHOMETPUYECKUX HEPABEHCTB HUCIIOJIB3YIOT CBOMCTBO
MOHOTOHHOCTH TPUTOHOMETPHUUECKUX (DYHKITUM, a TaKKe MPOMEKYTKH UX

3HAKOIIOCTOAHCTBA.

3.J114 pelieHus npoCTEUINX TPUTOHOMETPUYECKHUX HEPABEHCTB BUA Sin X > a, (sin X <
a.) UCTIOIB3YIOT EAMHUYHYIO0 OKPY>KHOCTh WK rpaduk GyHKIIMUA y = SIn X. R

4. Ba)XHBIM MOMEHTOM SIBJISIE€TCS 3HAHUE ,UTO

sinx=0, ecitu x=nn, ne Z;

sinx >0, eciu 2rn<x<m+2mn, ne Z;

sinx< 0, eciu —w+2nn<x<2mn, ne ”;



BHJIa COS X ~ a, COS X < a.
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= Bmfta—e@s x> a, ice-s—zéfagrncnonwymT em/IHI/ItIHy}o Opr}KHOCTB

~ unu rpaduk QYHKIMH Y = COS X.

2. Ba)XHbIM MOMEHTOM SBJISICTCSI 3HAHUE ,4TO

T
cosx =0, ecnu x:5+7m, A=A

cosx=—1, ectu x=n+2nn nez,
,ecnu x=2nn,ne Z;

T 37
cosx < 0, eciu 2rn+— = <x<7 +2nn, ne Z;



CIICHNEC TPUTOHOMETPHUYCCKNX HCPABCHCTB

Byga tg X > a, tg x < a.

e — N
- i.IL'JHr[%TueHH;I‘ MIPOCTENIINX TPUTOHOMETPHUYEC
© BHIA Tg X > a, (tg X < a.) UCIOJB3YIOT CAMHUYHYIO OKPY>KHOCTD

KHUX HCPABCHCTB

nian rpaduk QyHKIMHA Yy = tg X.

4. BaxXHbIM MOMEHTOM SIBJISICTCSI 3HAHHUEC L, dTO

T
2 >0cau nr X <Emn’ £
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2. J[na nobozovyemnozo yucia 2m, m € N ypasnenue 2%y f(x) =% g(x)

PAGHOCUTBHO CUCEME —

-

20e D(@)—obnacme cyuiecmeosanus pyuxyuu p(x).
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=0 [f; ()=0

U
xe D(f,) ixe D(f)
20e D(f)) — obnacme cyuecmeosanua pyuxyuu f,(x),

a D(f,) —obracmo cywecmeosanua pyuxyuu f,(x).
J(x)
g(x)

“

5. Vpasnenue =0 pasHocunvro ciicmeme

QHlie : UHO020a NpU peuleHul YpasHeHUs NPUXoOUmcs npumMeHAms

HECKOJbKO npeoﬁpa:eoeauﬂuu*, npueoéﬁukacucmeme,

PABHOCUNILHOI UCXOOHOMY YPABHEHUIO.
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(x)=0
- g(x)>0.
2. [lna niobozo wemnozo yucia 2m, me N MHOJCECBO peteHul
Hepasencmeda 2,’"/ f(x) >2g(x)
ecmb 00beOUHeHUe MHONCECNS peteHUT cUceM _—
FG)> @@y [£(x)20
g2(x)=0 g(x) < 0.

1100020 yemnozo yucia 2m(m e N) nepaserncmeo 2% f (x) <

g(x)

CHIIbOHO O66OUHOM HEDUHBEH l‘.’

asnenue f(x)+@(x)—@(x)>0 pasnocuronocucmeme

f(x)>0
x € D(g),

20e D(@) —obnacms cyujecmsosanua Gynkyuu o(x).




ecms 00veouHeHIe MHOJICECHE PeuteHUll 08YX CUCHEM

{f(x)>0 y {f(x)<0

2(x) <O0. - —

g2(x)>0
5. Muoowcecmeo pewtenutli kaxcoo2o U3 HePAaGeHcme

. J (%)
.fz(x]<0 2 (x) <0

6yx cucmem
J(x)<0 .
2(x)>0.




